

## 峯城多部门联合查火灾隐患

# 二百余件不合格产品被收缴

本报枣庄9月23日讯(记者 徐萌 通讯员 马灵艳) 为预防和消除因消防产品质量问题造成的火灾隐患,确保十八大期间消防安全零事故,近日,峯城消防大队联合公安派出所、

工商、质检等部门,开展消防产品集中整治行动,严厉打击生产销售假冒伪劣消防产品的违法行为。

此次检查过程中,检查人员依据《消防产品现场检查判定规则》,以消防

应急灯具、灭火器、防火门、消火栓、消防水枪、消防接口、消防水带、洒水喷头、防火涂料、阻燃制品等9大类消防产品为重点,对消防产品身份信息、性能参数进行现场检查,对经

营商家的相关信息进行了登记。对检查中发现的制假、售假和用假的违法行为,依法予以查处。

期间,检查组共检查消防产品生产、销售、使用单位场所65个,收缴不合

格、淘汰消防产品200余件。针对检查出现的问题,检查组当场提出整改意见,责令其立即整改,对不能当场整改的,检查组逐一进行了登记,并依法下发了《责令改正通知书》,责

令其限期改正。通过此次检查,进一步规范了辖区内的消防产品管理工作,清除了辖区内因消防产品存在的火灾隐患,为平安消防建设营造一个良好的消防安全大环境。



## 走!采石榴去

23日,第四届中国(峯城)石榴采摘节暨第二届冠世榴园篷客露营活动开幕,同时水墨榴园·中国书画名家提名展开展。图为市民正在石榴园内采摘石榴。 本报记者 李焱 本报通讯员 张大东 摄影报道

# 长途游南行线唱主角

### 部分线路已爆满

本报枣庄9月23日讯(记者 甘倩茹) 23日,记者走访了滕州的几家旅行社,部分旅行社长途游报名已经满额。长途游、南行线路成热门。

滕州大众旅行社的王思德经理介绍,目前小长假报名出行的人数与去年同期相比有所减少。他表示这与整个经济大环境有关,并且市民节日

游时花钱更理性。“现在出去玩,怎样节省,都要算一下。”王经理说道。不过,他还表示:“滕州人出去旅行有个特点,等到节跟前才想起来报名,但那时候火车票机票都不好买了。”也是基于这个原因,他们旅行社的长途游报名基本结束。而另一家旅行社的负责人黄女士则表示他们家黄金周

的部分长途游路线还没确定。“很多人到26日、27日才报名,所以部分线路和价格还没确定。”对于短途游,王经理表示目前还是按照平时的出行计划,可能节前几天会做出调整。

在所有的长途路线中,南行路线很热门。王经理介绍:“滕州人长途旅行一般都是往南走,比

如昆明、九寨沟都很热门,时间一般为5至7天。”热门线路的价格也较旅游淡季有所上调。“热门长途游线路价格有浮动,但是浮动比去年小。”黄女士表示今年由于高速公路收费政策倾斜于私家车,所以自驾游的人会增多,她们为了拉客源,黄金周热门线路的价格也不会提高太多。

## 薛城管控含麻黄碱类复方制剂销售

# 购买该类药需登记信息

本报枣庄9月23日讯(记者 崔维成 通讯员 吴玉英) 为有效遏制含麻黄碱类复方制剂流入非法渠道和滥用,近日,薛城药监局要求辖区内药品生产、经营企业严格管控含麻黄碱类复方制剂批发、销售活动。

据介绍,对一次销售含麻黄碱类复方制剂50件以上的,企业应及时报告当地药监分局并及时报告市局。同时要求药品零售企业安排专人负责登记零售台账相关信息,详细登记购买人姓名、身份证件号码以及所售药品名称、规格、销售数量、生产企业、生产批号、销

售日期、营业员姓名等。零售台账要及时进行分析汇总,发现超过正常医疗需求,大量、多次购买含麻黄碱类复方制剂的,应立即向当地食品药品监管部门和公安机关报告。

单位剂量麻黄碱类药物含量大于30mg(不含30mg)的复方制剂,列入必须凭处方销售的处方药管理,药品零售企业必须凭执业医师开具的处方销售上述药品。除处方药按处方剂量销售外,一次销售不得超过2个最小包装。

据悉,含麻黄碱类复方制剂包括上百种药物,被用于多种病症的治疗。



## 排查隐患

“双节”临近,抱犊崮景区开展安全隐患排查,将景区索道吊厢由20厘米高的安全栏杆,加护至58厘米,门手加护至60厘米,以确保游客乘坐安全。

本报记者 白雪岩 本报通讯员 宋开伟 摄影报道



齐鲁晚报  
今日枣庄

### 善南派出所 加强信息化建设

滕州市公安局善南派出所正在做好和谐警民关系建设及执法规范化建设的同时,加快信息化建设步伐。

该所严格按上级业务部门规定的时限、数量、质量进行信息的采集录入,夯实信息化服务实战的基础。把提高信息采集数量和质量作为工作的重中之重,严格执行信息采集录入制度,严格规范信息的采集、录入程序,确保信息的准确、及时、丰富和鲜活。同时,细化责任,保证预警、布控、网上监察等工作落到实处。并按照上级规定的签收、核实、反馈、布控数、情报信息搜集数等规定和任务落实责任,确保信息化建设为实战服务。(李雨龙)

### 级索派出所 加强缉枪治爆清查整治

为确保辖区秩序稳定,近期,级索派出所所在辖区内开展了缉枪治爆集中整治活动。

一是强化宣传教育,在镇驻地、矿区、园区和村庄路口及人员密集的公共场所悬挂缉枪治爆过路标幅,举办图办展,发放宣传资料万余份,受教育群众达3万余人次。二是强化调查摸底,采取“拉网式”排查登记与群众举报奖励相结合方式扩大线索,及时将持枪人员和爆炸物品供应单位登记台帐。三是强化集中收缴。对非法持枪者规定上缴期限,并进行突击检查。同时,对辖区四座煤矿炸药雷管,严格管理措施,进一步消除各类事故隐患。(殷旭东)

## 枣庄信息

订版电话: 0632-8881027

◆袁朋、宋莹,个体工商户营业执照副本丢失,注册号:370402600408185,声明作废

◆赵玲玉出生医学证明(号1370867451)丢失,声明作废

◆滕州市善园芬爱儿新娘整体造型机构营业执照副本(号370481600697302)丢失,声明作废

◆我是张汪镇南宗庄村村民,与江西省上饶市广丰镇陶松海于2007年4月18日在滕州市妇幼保健院生育一女婴。因男方出走,无法联系,现办理孩子出生医学证明,需你提供二代身份证原件,望你见报三日内与女方联系,逾期则申请按单亲出具出生医学证明。

◆唐洪杰营业证正本丢失注册号370402600008095声明作废